

JEGYZŐKÖNYV

A Magyar Energetikai Társaság (MET) 2016. december 15-i Közgyűléséről

A közgyűlés időpontja: 2016. december 15.

A közgyűlés helye: Budatest IX. Angyal u. 1-3. a Magyar Mérnöki Kamara előadóterme.

A közgyűlést a MET elnöksége az Alapszabály rendelkezéseinek megfelelően hívta össze, a meghívót, a napirendet és a napirendi pontokhoz tartozó előterjesztéseket a tagoknak időben kiküldte.

A 14:00-ra összehívott közgyűlésen nem jelent meg a MET taglétszámának (260 fő) 50 %-a, ezért a közgyűlés határozatképtelen volt. A kiküldött meghívónak és az Alapszabálynak megfelelően, 14:30h-ra összehívott megismételt közgyűlés a létszámtól függetlenül határozatképes.

A megismételt közgyűlést megelőzően egy szakmai előadásra került sor: Ujhelyi Géza okl. villamosmérnök „Az Energiewende Németországban és annak hatásai” témában tartott előadást. Az előadást rövid vita és hozzászólások követték.

A megismételt közgyűlésre 15:00 h-tól került sor.

A résztvevő, szavazó tagok létszáma 26 fő. A közgyűlést Dr. Garbai László, a MET elnöke nyitotta meg, és egyben levezető elnöke is volt a közgyűlésnek.

Felkérte dr. Ronkay Ferencet, az Ellenőrző bizottság elnökét, hogy nyilatkozzék a közgyűlés összehívásának szabályszerűségéről. Dr. Ronkay Ferenc megállapította, hogy a közgyűlés összehívása az Alapszabálynak megfelelően történt.

Elnök javasolta, hogy a közgyűlés a kiküldött napirendet fogadja el.

A közgyűlés 26 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta napirendjét.

A közgyűlés ezek után az elfogadott napirend szerint folyt le, az alábbiak szerint:

A levezető elnök előterjesztette javaslatait a közgyűlés tisztségviselőire:

- Jegyzőkönyvvezető: Jakab Péter
- Jegyzőkönyv hitelesítők: Zarándy Pál, Dr. Tóth Máté

A közgyűlés 26 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az előterjesztésnek megfelelően megválasztotta tisztségviselőit.

A levezető elnök felkérte Dr. Tóth Mátét a választmány által 2016. május 11-én elfogadott új Alapszabály tervezetét. Az új Alapszabály tervezethez 2016. december 12-én írásbeli módosító észrevételek érkeztek, Dr. Korényi Zoltán és Láng Sándor részéről. A javasolt

módosításokat a közgyűlés egyenként megtárgyalta, és azokat elfogadta. Ezt követően az észrevételekkel kiegészített Alapszabály tervezetet a közgyűlés egyhangúan elfogadta.


Ezt követően az elnök rövid tájékoztatást adott a MET jubileumi ünnepségéről, köszönetet mondott az alapítóknek, és kitért azoknak a MET tagoknak a méltatására, akik részt vettek az 1956-os forradalomban, név szerint: Váncza József, Vigassy József és Pernecky László hősiességükért.

Ezután Dr. Garbai László megköszönte a résztvevők aktivitását, kérte, hogy közreműködésükkel a jövőben is támogassák a Társaságot, majd berekesztette a közgyűlést.

Kmf.

Összeállította: 
Sziráki Zsuzsanna

Hitelesítették:


Zarándy Pál


Dr. Tóth Máté

Jóváhagyta:


Dr. Garbai László
MET elnök

Melléklet: A Magyar Energetikai Társaság Alapszabálya